



UNIUNEA EUROPEANĂ



GVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

COMUNICAT DE PRESĂ

22.04.2016

Locuitorii din Mărășești beneficiază de o apă mai curată și mai sigură

În urma finalizării contractului „*Reabilitarea și extinderea fronturilor de captare, aducțiuni, stații de clorare, rezervoare și stații de pompare în aglomerările Odobești, Mărășești, Panciu și Adjud*”, au rezultat o serie de avantaje pentru locuitorii zonei.

Astfel datorită acestor investiții calitatea apei a fost îmbunătățită fiind captată de la adâncimi mai mari, volumul a crescut, fiind asigurate rezerve suficiente pe timp de secetă, iar siguranța consumului de apă a devenit o certitudine grație stațiilor de clorare, laboratoarelor de analiză și sistemelor de monitorizare alinate la cele mai înalte standarde.

În localitatea Mărășești au fost efectuate următoarele lucrări în cadrul contractului, reabilitare foraj existent (1 foraj), Extinderea sursei (4 foraje), construcție conductă de aducțiune cu lungimea de 1,5 km, construcție rezervor de înmagazinare cu volumul de 2000 mc, construcție stație de clorare, construcție stație de pompare, construcție sediu dispecer și laborator, sistem de automatizare și control pentru întregul sistem de alimentare cu apă, SCADA.

Valoarea totală contractului a fost de 31.694.638,11 Lei fără TVA din care valoarea lucrărilor efectuate în localitatea Mărășești a fost de 5,248,321.22 lei fără TVA.

Contractul este parte a proiectului „*Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Vrancea*”, cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Sectorial Mediu 2007-2013 și a fost implementat de Compania de Utilități Publice S.A. Focșani.

Date de contact: Dorin Cenușă - Șef UIP - Investiții
Unitatea de Implementare a Proiectului S.C. CUP S.A. Focșani
Tel: 0237/22.64.00 Fax: 0237/22.64.02
E-mail: dorin.cenusa@cupfocsani.ro / piu@bbs.ro

“Proiect de execuție cofinanțat din Fondul de Coeziune, prin Programul Operațional Sectorial Mediu 2007-2013”



www.cupfocsani.ro